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Vydejte se po stopách hrdinů filmu Kam motýli

nelétají

Cestovatel: Roman Němec  |  Rozpočet: 5 470 Kč  |  Volná místa: 18

Termín: 9.9.2022 - 11.9.2022

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/176-vyprava

Nevšední výprava do podzemních filmových lokací

Už jste viděli nový film Romana Němce Kam motýli nelétají? Jeho příběh je zasazen do fiktivního jeskynního komplexu

tvořeného labyrintem chodeb, dómy, ale také hlubokými propastmi, úzkými průlezy, jeskynním jezerem a vodními toky.

Přestože byl scénografický návrh podzemního prostoru podřízen dramatické lince příběhu a byl celý vymyšlen na papíře,

film se následně natáčel výhradně v autentickém prostředí pěti reálných moravských jeskyní – v Býčí skále,

Sloupsko-šošůvských jeskyních, Kateřinské jeskyni, v Javoříčských a Mladečských jeskyních. Vydejte se s námi do

podzemí po stopách filmových hrdinů. Filmovými lokacemi nás provede sám režisér filmu Roman Němec, ke kterému se

v každé z jeskyní připojí i fundovaný místní znalec. Uslyšíme tak nejen spoustu historek ze samotného natáčení, ale

i mnoho zajímavostí o navštívených jeskyních. A nejen to. Na vlastní kůži můžeme zažít to, co filmové postavy Adam a

Daniel. Třeba při průlezu úzkou plazivkou, pobytu v absolutní tmě a v dalších situacích. Podíváme se i do částí jeskyní,

které jsou běžným návštěvníkům nepřístupné. Najdete místa, která znáte z filmu? Aby se vám lépe hledala, dostanete

od nás výtisk stručného lokačního průvodce se záběry z filmu.

Tato výprava je určena všem dobrodruhům, kteří se nebojí trochu zašpinit. Je však koncipována jako fyzicky poměrně

nenáročná, zvládnou ji i děti vyšší než 140 centimetrů.

Rozpočet zahrnuje

●
2 noci ubytování ve 2lůžkovém pokoji v hotelu Skalní mlýn

●
2 x snídaně v hotelu formou bufetu

●
2 x večeře v hotelu formou dvouchodového menu

●
autobusovou dopravu z Prahy

●
místní poplatek z pobytu

●
vstup do Býčí skály

●
vstupy do ostatních jeskyní v doprovodu místních znalců (Sloupsko-šošůvské, Kateřinská, Javoříčské a Mladečské

jeskyně)

●
doprovod režiséra filmu Kam motýli nelétají Romana Němce

Rozpočet nezahrnuje

●
Obědy

●
Nápoje k večeři

●
Výdaje osobní povahy

●
Další služby nezahrnuté do ceny



Možnost přikoupit

●
Pojištění storna zájezdu – od ERV pojišťovny, pojištění STORNO PLUS – 375 Kč (podrobnosti najdete zde)

●
Jednolůžkový pokoj – příplatek 600 Kč/osoba/pobyt

Další informace

●
Předpokládaný počet účastníků akce: 20 osob

●
Zájezd se uskuteční při min. počtu 15 osob.

●
Program může být pozměněn či upraven podle aktuálního počasí či dalších okolností.

●
Tato výprava je určena všem dobrodruhům, kteří se nebojí trochu zašpinit. Je však koncipována jako fyzicky

poměrně nenáročná, zvládnou ji i děti vyšší než 140 centimetrů.

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na: zuzana.patkova@axamittravel.cz, Tel: 725/339 397

O cestovateli: Roman Němec

Původním povoláním učitel. Během studií na MFF UK se začal věnovat audiovizuální produkci, především reklamní, ale i

dokumentární a cestopisné. Jeho srdeční destinací je Aljaška. V současné době dává přednost autorské dramatické

tvorbě. Jeho film O otci s Alenou Mihulovou a Antonínem Procházkou v hlavních rolích získal v roce 2017 devatenáct

cen na zahraničních filmových festivalech. Poslední Němcův film, dobrodružné drama Kam motýli nelétají se právě

chystá do kin. Z velké části se odehrává v obrovském jeskynním komplexu. Natáčel se v autentickém prostředí reálných

jeskyní Střední Moravy a Moravského krasu, z části i v přísně chráněných veřejně nepřístupných podzemních

prostorách.

https://www.ervpojistovna.cz/cs/pojisteni-storna-zajezdu#anchor_highlight_title_11
mailto:zuzana.patkova@axamittravel.cz


Program výpravy

1. den - Javoříčské jeskyně

První den naší výpravy je zahřívací. Nebo spíš v případě jeskyní ochlazovací, jak se to vezme. Ráno nás přepraví

autobus k Javoříčským jeskyním. Zdejší podzemní systém vytváří členitý komplex chodeb, dómů a propastí ve třech

patrech s impozantní krápníkovou výzdobou. Při prohlídce vás jistě uchvátí Suťový dóm nebo Dóm gigantů s více než

čtyři metry vysokými stalagmity a stěnou se sintrovými náteky, které tu říkají Niagarský vodopád. Pro zajímavost,

v zimním období jsou Javoříčské jeskyně významným zimovištěm netopýrů. Během obhlídek pro natáčení jich tu

hibernovalo více než pět a půl tisíce.

Z Javoříčka přejedeme autobusem k dalším – Mladečským jeskyním.

1. den - Mladečské jeskyně

Prostory Mladečských jeskyní byly známy lidem tisíce let, což dokládá mnoho nálezů koster pravěkých lidí. Jedná se

prokazatelně o jednu z prvních lokalit, kde se novodobí lidé usadili. Kromě toho je zde ale i naleziště koster jeskynních

lvů, medvědů, sobů či bizonů pravěkých. Úzké chodby Mladečských jeskyní jsou velmi členité, takže se staly ideálním

místem pro natáčení scény v labyrintu chodeb. Najdete tu křižovatky, na kterých se sbíhá i pět různých odboček.

Labyrint, ve kterém se ztratil Daniel, se nachází ve veřejnosti nepřístupných chodbách. Budete-li chtít probádat i tyto

chodby a třeba si tady na chvíli i zabloudit, nezapomeňte si holínky.

Z Mladečských jeskyní přejedeme autobusem do hotelu Skalní mlýn na okraji Blanska, kde mimochodem během

natáčení bydleli i herci a štáb. Po večeři v hotelové restauraci (doporučujeme místní specialitu – Punkevního pstruha) se

setkáme s některými tvůrci filmu, kteří povyprávějí o natáčení v jeskyních a zodpoví vaše případné otázky.

2. den - Kateřinská jeskyně

Vchod Kateřinské jeskyně je zhruba 200 metrů od hotelu. Po snídani sem dojdeme pěšky. Uvidíme tady patrně největší

dóm z celé naší výpravy. Ukrývá se za mohutným gotickým portálem. Z tohoto Hlavního dómu vede několik chodeb a

komínů. Jedna z chodeb nás provede kolem Bambusového lesíku tvořeného dlouhými tenkými stalagmity a stalagnáty

do dómu Chaosu. Tam se nachází i komín, který ve filmu zavedl filmové hrdiny do staré štoly. Ve skutečnosti však

komín propojuje dóm Chaosu s veřejnosti nepřístupným horním patrem jeskyně. Na některých stěnách Kateřinské

jeskyně najdete kresby uhlem. Ty nejstarší byly vytvořeny už v době kamenné.

Z Kateřinské jeskyně přejedeme autobusem k legendární veřejnosti nepřístupné Býčí skále.

2. den - Býčí skála

Býčí skála je veřejnosti nepřístupná, přísně chráněná jeskyně. Spolu s Barovou jeskyní a Rudickým propadáním tvoří po

Amatérské jeskyni druhý nejdelší jeskynní systém v České republice o celkové délce přesahující 16 kilometrů. Vstupní

část jeskyně byla navštěvována lidmi postupně v paleolitu, neolitu, eneolitu, době bronzové, době železné-halštatské,

laténské, římské, slovanské, obdobně i ve středověku a novověku. Býčí skála je opředena množstvím legend a pověstí.

Některé si na místě i ověříme. Průzkum Býčí skály se již neobejde bez jeskyňářské výbavy. Kromě instruktáže tady

dostanete i jednorázový overal, speleo přilbu a světlo. Nezapomeňte na svoje holínky, část naší cesty povede i mělkou

vodou. Cestou podzemním komplexem najdeme několik míst, která se ve filmu objevila. Dojdeme až do vzdáleného

Dómu potápěčů k jeskynnímu jezeru, do kterého ve filmu spadnul Adam.

Po prozkoumání Býčí skály si zajedeme na oběd do nedalekého městysu Křtiny. Křtiny jsou proslulé především svým

dominantním barokním kostelem Jména Panny Marie vybudovaným během první poloviny 18. století podle návrhu

architekta Jana Blažeje Santiniho-Aichela. Zájemci do něj mohou po obědě krátce nahlédnout.

Po obědě nás odveze autobus do hlavní jeskynní lokace filmu – Sloupsko-šošůvských jeskyní.



2. den - Sloupsko-šošůvské jeskyně

Sloupsko-šošůvské jeskyně jsou součástí největšího jeskynního komplexu České republiky propojeného tokem Punkvy.

Soustava chodeb, dómů a obrovských podzemních propastí vytvořených ve dvou patrech s bohatou krápníkovou,

nickamínkovou a sintrovou výzdobou odkrývá stopy historie od pravěku až po současnost. Díky svojí různorodosti byly

pro natáčení filmu Kam motýli nelétají ideální a vytvořily největší část fiktivního podzemního světa, do kterého byl příběh

zasazen.

K vidění je toho tady opravdu hodně a natáčelo se tu téměř všude. Nicová jeskyně, úchvatná Eliščina jeskyně,

Stupňovitá, Kolmá a Nagelova propast, Stříbrná chodba, Dóm Sklípek a sousedící místo noclehu Adama a Daniela U Tří

velkých. Zájemci si mohou zkusit i z filmu známý „Krtčí tunel“, kterým tak pracně oba hrdinové protahovali těžký batoh.

V závěru naší sloupsko-šošůvské expedice využijeme zkušeností a výbavy z Býčí skály a sestoupíme do nepřístupného

spodního patra komplexu. Tady si vyzkoušíme pohyb obtížnějším terénem a až se zastavíme, na chvíli i zhasneme a

budeme tiše pozorovat, co s člověkem dělá pobyt v absolutní tmě.

Večeře na nás bude čekat opět v hotelu Skalní mlýn. Po večeři bude možné individuálně využít hotelovou saunu, nebo

jen posedět na hotelové terase a zpracovat všechny zážitky dne.

3. den - návrat

Po snídani se vydáme na zpáteční cestu. Nepojedeme však po D1, ale po severní trase E67. Díky tomu budeme mít

možnost navštívit unikátní americké bistro BBQ Smokehouse a ochutnat jídlo připravené podle originálních amerických

receptů s využitím skutečných amerických “smokers”.



Další informace



Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

